

**EDITAL Nº 01, DE 24 DE MARÇO DE 2023 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE
PROFESSOR SUBSTITUTO – IFAM CAMPUS MAUÉS**

ERRATA Nº01/2023

Devido a problemas técnicos na publicação do Edital Nº 01, de 24 de março de 2023 Processo Seletivo Simplificado de Professor Substituto – IFAM CAMPUS MAUÉS, esta Comissão, no uso de suas atribuições, **COMUNICA** aos interessados que foram efetuadas as seguintes alterações no referido Edital.

Das retificações do **subitem 11.1 alínea ‘b’**, que passa a ter a seguinte redação:

Onde se lê:

“b) O curriculum vitae ou Lattes e os títulos deverão ser entregues no período de 30 de maio a 04 de junho de 2022, no ato da inscrição, no endereço eletrônico referido no item 2.2.”

Leia-se:

“b) O curriculum vitae ou Lattes e os títulos deverão ser entregues no período de 24 de março a 03 de abril de 2023, no ato da inscrição, no endereço eletrônico referido no item 2.2.”

Maués, 18 de abril de 2023